
 
Vörugjald (X* gjöld) 

 
Gjaldskyld tollskrárnúmer frá og með 1. mars 2013 

 
Skv. lögum nr. 97/1987 um vörugjald, viðauka I við lögin, A- til E-liður, m.s.br., sbr. 
breyting á lögunum með lögum nr. 156/2012. 
 
Sbr. einnig lög nr. 22/2013 um breyting á lögum nr. 97/1987 um vörugjald og 
breytingu á tollskrá sem birt voru í Stjórnartíðindum 15. mars 2013, en giltu að hluta 
til afturvirkt frá 1. mars 2013 og tóku gildi að hluta til 16. mars 2013 
 
Sbr. einnig gildandi tollskrá, viðauka I við tollalög, 1. mars 2013 
 
 
Skjal síðast uppfært 2. apríl 2013 



Tollskrárnúmer XA Kr X1 210 kr/kg X2 42 kr/gram

0402-1000 15,00 X1 X2

0402-1090 15,00 X1 X2

0402-2900 15,00 X1 X2

0402-9900 15,00 X1 X2

0403-1011 15,00 X1 X2

0403-1012 15,00 X1 X2

0403-1013 15,00 X1 X2

0403-1019 15,00 X1 X2

0403-1021 15,00 X1 X2

0403-1022 15,00 X1 X2

0403-1023 15,00 X1 X2

0403-1029 15,00 X1 X2

0403-9011 15,00 X1 X2

0403-9012 15,00 X1 X2

0403-9013 15,00 X1 X2

0403-9014 15,00 X1 X2

0403-9019 15,00 X1 X2

0403-9021 15,00 X1 X2

0403-9022 15,00 X1 X2

0403-9023 15,00 X1 X2

0403-9029 15,00 X1 X2

0406-1011 17,00 X1 X2

0409-0000 210,00 X1

1302-2001 21,00 X1 X2

1701-1200 210,00 X1

1701-1300 210,00 X1

1701-1400 210,00 X1

1701-9101 210,00 X1

1701-9102 210,00 X1

1701-9103 210,00 X1

1701-9104 210,00 X1

1701-9105 210,00 X1

1701-9106 210,00 X1

1701-9107 210,00 X1

1701-9109 210,00 X1

1701-9901 210,00 X1

1701-9902 210,00 X1

1701-9903 210,00 X1

1701-9904 210,00 X1

1701-9905 210,00 X1

1701-9906 210,00 X1

1701-9907 210,00 X1

1701-9909 210,00 X1

1702-1100 210,00 X1

1702-1900 210,00 X1

1702-2000 168,00 X1 X2

1702-3001 210,00 X1

Vörugjald skv. A-lið, XA vörugjald, viðauka I við vörugjaldslögin. Af vörum í eftirgreindum 

tollskrárnúmerum skal greiða vörugjald fyrir hvert kíló af vörunni sem hér segir: 

Rauð tollskrárnúmer.  0402.1000, 
0403.1019, 0403.1029, 0403.9014, 
0403.9019, 0409.0000. Gjaldskylda  féll úr 
gildi afturvirkt  frá og með 1. mars 2013, 
skv. lögum nr. 22/2013 sem birt voru í 
Stjórnartíðindum  15. mars 2013. 
 
Blátt tollskrárnúmer.  0402.1090 
Nýtt tollskrárnúmer, sem verður gjaldskylt 

frá og með 16. mars 2013, skv. lögum nr. 
22/2013 sem birt voru í 
Stjórnartíðindum 15. mars 2013. 
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Tollskrárnúmer XA Kr X1 210 kr/kg X2 42 kr/gram

Rauð tollskrárnúmer.  0402.1000, 1702-3002 168,00 X1 X2

1702-3009 168,00 X1 X2

1702-4001 210,00 X1

1702-4002 168,00 X1 X2

1702-4009 210,00 X1 X2

1702-5000 210,00 X1

1702-6000 168,00 X1 X2

1702-9001 200,00 X1 X2

1702-9002 168,00 X1 X2

1702-9003 210,00 X1 X2

1702-9004 210,00 X1

1702-9009 210,00 X1 X2

1703-1002 210,00 X1 X2

1703-1009 210,00 X1 X2

1703-9009 210,00 X1 X2

1704-1000 139,00 X1 X2

1704-9001 84,00 X1 X2

1704-9002 84,00 X1 X2

1704-9003 210,00 X1 X2

1704-9004 84,00 X1 X2

1704-9005 210,00 X1 X2

1704-9006 116,00 X1 X2

1704-9007 210,00 X1 X2

1704-9009 210,00 X1 X2

1806-1001 84,00 X1 X2

1806-1009 84,00 X1 X2

1806-2010 189,00 X1 X2

1806-2020 105,00 X1 X2

1806-2031 137,00 X1 X2

1806-2041 158,00 X1 X2

1806-2050 158,00 X1 X2

1806-2060 179,00 X1 X2

1806-2090 97,00 X1 X2

1806-3101 84,00 X1 X2

1806-3109 84,00 X1 X2

1806-3201 84,00 X1 X2

1806-3202 84,00 X1 X2

1806-3203 84,00 X1 X2

1806-3209 84,00 X1 X2

1806-9011 158,00 X1 X2

1806-9012 158,00 X1 X2

1806-9019 158,00 X1 X2

1806-9021 105,00 X1 X2

1806-9023 84,00 X1 X2

1806-9024 147,00 X1 X2

1806-9025 84,00 X1 X2

1806-9026 116,00 X1 X2

1806-9041 158,00 X1 X2

1806-9051 179,00 X1 X2

Feitletrað  X2  (svart)  
Tollskrárnúmer skráð  X2 gjaldskylt  þann  
2. apríl 2013; gildir afturvirkt frá 1. mars 
2013. Ef vara inniheldur ekki  sætuefni er 
skráð 0 grömm í aðflutningsskýrslu skv. 
reglum þar um. 
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Tollskrárnúmer XA Kr X1 210 kr/kg X2 42 kr/gram

Rauð tollskrárnúmer.  0402.1000, 1806-9091 179,00 X1 X2

1901-2012 63,00 X1 X2

1901-2051 63,00 X1 X2

1901-2053 63,00 X1 X2

1901-2054 21,00 X1 X2

1901-2055 21,00 X1 X2

1901-2062 95,00 X1 X2

1901-2067 21,00 X1 X2

1901-2072 63,00 X1 X2

1901-2073 63,00 X1 X2

1901-2075 63,00 X1 X2

1901-2076 21,00 X1 X2

1901-2084 95,00 X1 X2

1901-2088 21,00 X1 X2

1901-9021 21,00 X1 X2

1901-9031 21,00 X1 X2

1901-9091 21,00 X1 X2

1904-1003 42,00 X1 X2

1905-2000 63,00 X1 X2

1905-3110 84,00 X1 X2

1905-3131 63,00 X1 X2

1905-3132 38,00 X1 X2

1905-3139 63,00 X1 X2

1905-3201 63,00 X1 X2

1905-3209 21,00 X1 X2

1905-9049 21,00 X1 X2

1905-9091 21,00 X1 X2

2006-0011 21,00 X1 X2

2006-0012 21,00 X1 X2

2006-0019 21,00 X1 X2

2006-0021 21,00 X1 X2

2006-0023 21,00 X1 X2

2006-0029 21,00 X1 X2

2006-0030 21,00 X1 X2

2007-1000 105,00 X1 X2

2007-9100 105,00 X1 X2

2007-9900 105,00 X1 X2

2008-2001 32,00 X1 X2

2008-2009 32,00 X1 X2

2008-3001 32,00 X1 X2

2008-3009 32,00 X1 X2

2008-4001 32,00 X1 X2

2008-4009 32,00 X1 X2

2008-5001 32,00 X1 X2

2008-5009 32,00 X1 X2

2008-6001 32,00 X1 X2

2008-6009 32,00 X1 X2

2008-7001 32,00 X1 X2

2008-7009 32,00 X1 X2
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Tollskrárnúmer XA Kr X1 210 kr/kg X2 42 kr/gram

Rauð tollskrárnúmer.  0402.1000, 2008-8001 32,00 X1 X2

2008-8009 32,00 X1 X2

2008-9100 32,00 X1 X2

2008-9301 32,00 X1 X2

2008-9309 32,00 X1 X2

2008-9701 32,00 X1 X2

2008-9709 32,00 X1 X2

2008-9901 32,00 X1 X2

2008-9909 32,00 X1 X2

2101-1201 11,00 X1 X2

2101-2001 11,00 X1 X2

2103-2000 32,00 X1 X2

2103-3001 32,00 X1 X2

2103-9040 101,00 X1 X2

2103-9091 21,00 X1 X2

2106-9012 21,00 X1 X2

2106-9022 168,00 X1 X2

2106-9026 21,00 X1 X2

2106-9028 210,00 X1 X2

2106-9029 10500,00 X1 X2

2106-9031 11,00 X1 X2

2106-9038 11,00 X1 X2

2106-9039 95,00 X1 X2

2106-9041 105,00 X1 X2

2106-9042 105,00 X1 X2

2106-9048 105,00 X1 X2

2106-9049 105,00 X1 X2

2106-9051 210,00 X1 X2

2106-9062 32,00 X1 X2

2106-9063 168,00 X1 X2

2106-9067 11,00 X1 X2

2924-2960 42000,00 X2

2925-1101 42000,00 X2

2925-1109 42000,00 X2

2932-1910 42000,00 X2

2934-9910 42000,00 X2

2938-9010 42000,00 X2

3003-9001 130,00 X1 X2

3004-5004 130,00 X1 X2

3004-9004 130,00 X1 X2

3302-1021 130,00 X1 X2

3302-1030 130,00 X1 X2

4011-1000 20,00

4011-2000 20,00

4011-4000 20,00

4011-5000 20,00

4011-6100 20,00

4011-6200 20,00

4011-6300 20,00

Græn tollskrárnúmer. 2106.9022 og 
2106.9063. Taxti XA gjalds breyttist úr 210 
kr/kg í 168 kr/kg  afturvirkt  frá og með 1. 
mars 2013, skv. lögum nr. 22/2013 sem 
birt voru  í Stjórnartíðindum  15. mars 
2013 
 
Blá tollskrárnúmer.  2106.9039,  
2932.1910 og 2934.9910. Ný 
tollskrárnúmer, sem verða gjaldskyld frá 
og með 16. mars 2013, skv. lögum nr. 

22/2013 sem birt voru í 
Stjórnartíðindum nn. mars 2013. 
 

Feitletrað  X2  (svart)  
Tollskrárnúmer skráð  X2 gjaldskylt  
þann  2. apríl 2013; gildir afturvirkt frá 
1. mars 2013. Ef vara inniheldur ekki  
sætuefni er skráð 0 grömm í 
aðflutningsskýrslu skv. reglum þar um. 
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Tollskrárnúmer XA Kr X1 210 kr/kg X2 42 kr/gram

Rauð tollskrárnúmer.  0402.1000, 4011-6900 20,00

4011-9200 20,00

4011-9300 20,00

4011-9400 20,00

4011-9900 20,00

4012-1100 20,00

4012-1200 20,00

4012-1900 20,00

4012-2000 20,00

4012-9000 20,00

4013-1000 20,00

4013-2000 20,00

4013-9000 20,00
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Tollskrárnúmer XB Kr X1 210 kr/kg X2 42 kr/gram

0404-1010 15,00 X1 X2

2105-0011 32,00 X1 X2

2105-0019 32,00 X1 X2

2105-0021 32,00 X1 X2

2105-0029 32,00 X1 X2

2202-1011 21,00 X1 X2

2202-1012 21,00 X1 X2

2202-1013 21,00 X1 X2

2202-1014 21,00 X1 X2

2202-1015 21,00 X1 X2

2202-1016 21,00 X1 X2

2202-1019 21,00 X1 X2

2202-1091 21,00 X1 X2

2202-1092 21,00 X1 X2

2202-1093 21,00 X1 X2

2202-1094 21,00 X1 X2

2202-1095 21,00 X1 X2

2202-1096 21,00 X1 X2

2202-1097 21,00 X1 X2

2202-1099 21,00 X1 X2

2202-9011 21,00 X1 X2

2202-9012 21,00 X1 X2

2202-9013 21,00 X1 X2

2202-9014 21,00 X1 X2

2202-9015 21,00 X1 X2

2202-9016 21,00 X1 X2

2202-9017 21,00 X1 X2

2202-9019 11,00 X1 X2

2202-9031 11,00 X1 X2

2202-9032 11,00 X1 X2

2202-9033 11,00 X1 X2

2202-9034 11,00 X1 X2

2202-9035 11,00 X1 X2

2202-9036 11,00 X1 X2

2202-9037 11,00 X1 X2

2202-9039 11,00 X1 X2

2202-9041 11,00 X1 X2

2202-9042 11,00 X1 X2

2202-9043 11,00 X1 X2

2202-9044 11,00 X1 X2

2202-9045 11,00 X1 X2

2202-9046 11,00 X1 X2

2202-9047 11,00 X1 X2

2202-9049 11,00 X1 X2

2202-9091 11,00 X1 X2

2202-9092 11,00 X1 X2

Vörugjald skv. B-lið, XB vörugjald, viðauka I við vörugjaldslögin. Af vörum í eftirgreindum 

tollskrárnúmerum skal greiða vörugjald fyrir hvern lítra af vörunni sem hér segir:
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2202-9093 11,00 X1 X2

2202-9094 11,00 X1 X2

2202-9095 11,00 X1 X2

2202-9096 11,00 X1 X2

2202-9097 11,00 X1 X2

2202-9099 11,00 X1 X2

2203-0011 11,00 X1 X2

2203-0012 11,00 X1 X2

2203-0013 11,00 X1 X2

2203-0014 11,00 X1 X2

2203-0015 11,00 X1 X2

2203-0016 11,00 X1 X2

2203-0019 11,00 X1 X2

2203-0091 11,00 X1 X2

2203-0092 11,00 X1 X2

2203-0093 11,00 X1 X2

2203-0094 11,00 X1 X2

2203-0095 11,00 X1 X2

2203-0096 11,00 X1 X2

2203-0099 11,00 X1 X2

Rauð tollskrárnúmer.  2203.0091 til 
2203.0099. Gjaldskylda  féll úr gildi 
afturvirkt  frá og með 1. mars 2013, skv. 
lögum nr. 22/2013 sem birt voru  í 
Stjórnartíðindum  15. mars 2013 
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Tollskrárnúmer XC %

3918-1001 15,00

3918-1002 15,00

3918-9011 15,00

3918-9019 15,00

3918-9021 15,00

3918-9029 15,00

3919-9010 15,00

3920-1002 15,00

3920-2001 15,00

3920-3001 15,00

3920-4302 15,00

3920-4902 15,00

3920-5101 15,00

3920-5901 15,00

3920-6101 15,00

3920-6201 15,00

3920-6301 15,00

3920-6901 15,00

3920-7101 15,00

3920-7301 15,00

3920-7901 15,00

3920-9101 15,00

3920-9401 15,00

3920-9902 15,00

3922-1000 15,00

3922-2000 15,00

3922-9001 15,00

3922-9009 15,00

3925-9002 15,00

3926-3001 15,00

4003-0001 15,00

4008-1101 15,00

4008-2101 15,00

4016-9100 15,00

4016-9918 15,00

4016-9919 15,00

4016-9925 15,00

4407-1001 15,00

4407-2101 15,00

4407-2201 15,00

4407-2501 15,00

Vörugjald skv. C-lið, XC vörugjald (15%), viðauka I við vörugjaldslögin. Gjaldstofn vörugjalds af 

innfluttum vörum, sem flokkast undir tollskrárnúmer sem talin eru upp í C–E-liðum í viðauka I, er 

tollverð þeirra eins og það er ákveðið í tollalögum, að viðbættum tollum eins og þeir eru ákveðnir 

samkvæmt þeim lögum. Gjaldstofn vörugjalds af innlendum framleiðsluvörum, sem flokkast undir 

tollskrárnúmer sem talin eru upp í C–E-liðum í viðauka I, er verksmiðjuverð þeirra (sjá nánar um 

verksmiðjuverð í vörugjaldslögum):
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Tollskrárnúmer XC %

4407-2601 15,00

4407-2701 15,00

4407-2801 15,00

4407-2901 15,00

4407-9101 15,00

4407-9201 15,00

4407-9301 15,00

4407-9401 15,00

4407-9501 15,00

4407-9901 15,00

4409-1001 15,00

4409-2101 15,00

4409-2901 15,00

4410-1102 15,00

4410-1202 15,00

4410-1901 15,00

4410-9001 15,00

4411-1201 15,00

4411-1301 15,00

4411-1401 15,00

4411-9201 15,00

4411-9301 15,00

4411-9401 15,00

4412-1001 15,00

4412-3101 15,00

4412-3201 15,00

4412-3901 15,00

4412-9401 15,00

4412-9901 15,00

4413-0001 15,00

4418-7100 15,00

4418-7200 15,00

4418-7900 15,00

4421-9021 15,00

4504-1002 15,00

4601-2100 15,00

4601-2200 15,00

4601-2900 15,00

4811-1001 15,00

4811-5102 15,00

4811-5902 15,00

4811-6002 15,00

4811-9001 15,00

5602-9001 15,00

5701-1000 15,00

5701-9000 15,00

5702-1000 15,00

5702-2000 15,00
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Tollskrárnúmer XC %

5702-3100 15,00

5702-3200 15,00

5702-3900 15,00

5702-4100 15,00

5702-4200 15,00

5702-4900 15,00

5702-5000 15,00

5702-9100 15,00

5702-9200 15,00

5702-9900 15,00

5703-1001 15,00

5703-1009 15,00

5703-2001 15,00

5703-2009 15,00

5703-3001 15,00

5703-3009 15,00

5703-9001 15,00

5703-9009 15,00

5704-1000 15,00

5704-9000 15,00

5705-0001 15,00

5705-0009 15,00

5805-0000 15,00

5904-1000 15,00

5904-9000 15,00

6702-1000 15,00

6702-9000 15,00

6802-1000 15,00

6802-2109 15,00

6802-2309 15,00

6802-2909 15,00

6802-9109 15,00

6802-9209 15,00

6802-9309 15,00

6802-9909 15,00

6803-0009 15,00

6806-2000 15,00

6806-9001 15,00

6806-9009 15,00

6807-1001 15,00

6807-9001 15,00

6808-0000 15,00

6809-1101 15,00

6809-1901 15,00

6809-9001 15,00

6809-9009 15,00

6811-4004 15,00

6811-4009 15,00
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Tollskrárnúmer XC %

6811-8201 15,00

6811-8990 15,00

6814-1000 15,00

6904-9000 15,00

6905-1000 15,00

6905-9000 15,00

6907-1000 15,00

6907-9000 15,00

6908-1000 15,00

6908-9000 15,00

6910-1000 15,00

6910-9000 15,00

7007-1101 15,00

7007-2101 15,00

7315-9001 15,00

7320-1000 15,00

7320-2001 15,00

7320-9001 15,00

7324-1000 15,00

7324-2100 15,00

7324-2900 15,00

7324-9000 15,00

7418-1020 15,00

7418-2000 15,00

7419-9904 15,00

7419-9908 15,00

7615-2000 15,00

8301-2000 15,00

8301-4001 15,00

8302-1001 15,00

8302-3000 15,00

8302-4901 15,00

8407-3100 15,00

8407-3200 15,00

8407-3300 15,00

8407-3400 15,00

8408-2000 15,00

8481-1000 15,00

8481-2000 15,00

8481-3000 15,00

8481-4000 15,00

8481-8000 15,00

8481-9000 15,00

8507-1001 15,00

8507-1009 15,00

8507-2001 15,00

8507-2009 15,00

8507-3009 15,00
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Tollskrárnúmer XC %

8507-4000 15,00

8507-5009 15,00

8507-6009 15,00

8507-8091 15,00

8507-8099 15,00

8507-9001 15,00

8507-9009 15,00

8539-1000 15,00

8539-2100 15,00

8539-2200 15,00

8539-2900 15,00

8539-3100 15,00

8539-3200 15,00

8539-3900 15,00

8539-4100 15,00

8539-4900 15,00

8539-9000 15,00

8540-1100 15,00

8540-1200 15,00

8540-2000 15,00

8540-4000 15,00

8540-6000 15,00

8540-7100 15,00

8540-7900 15,00

8540-8100 15,00

8540-8900 15,00

8540-9100 15,00

8540-9900 15,00

8544-1100 15,00

8544-1900 15,00

8544-2009 15,00

8544-3000 15,00

8544-4209 15,00

8544-4909 15,00

8544-6000 15,00

8544-7000 15,00

8708-1000 15,00

8708-2900 15,00

8708-3001 15,00

8708-3009 15,00

8708-4000 15,00

8708-5000 15,00

8708-7001 15,00

8708-7009 15,00

8708-8000 15,00

8708-9100 15,00

8708-9301 15,00

8708-9309 15,00
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Tollskrárnúmer XC %

8708-9400 15,00

8708-9900 15,00

8714-1000 15,00

9007-1000 15,00

9007-2001 15,00

9007-2009 15,00

9007-9100 15,00

9007-9200 15,00

9019-1011 15,00

9019-1012 15,00

9405-1001 15,00

9405-1009 15,00

9405-2001 15,00

9405-2009 15,00

9405-3000 15,00

9405-4001 15,00

9405-4009 15,00

9405-5000 15,00

9405-6001 15,00

9405-6009 15,00

9405-9101 15,00

9405-9109 15,00

9405-9201 15,00

9405-9202 15,00

9405-9209 15,00

9405-9910 15,00

9405-9921 15,00

9405-9929 15,00
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Tollskrárnúmer XD %

7321-1100 20,00

7321-1200 20,00

7321-1900 20,00

7321-8100 20,00

7321-8200 20,00

7321-8900 20,00

7321-9000 20,00

8418-1001 20,00

8418-2100 20,00

8418-2900 20,00

8418-3001 20,00

8418-4001 20,00

8418-6901 20,00

8421-1201 20,00

8421-3901 20,00

8422-1100 20,00

8433-1101 20,00

8433-1109 20,00

8433-1901 20,00

8433-1909 20,00

8450-1100 20,00

8450-1200 20,00

8450-1901 20,00

8450-1909 20,00

8450-9000 20,00

8451-1009 20,00

8451-2100 20,00

8451-3001 20,00

8476-2100 20,00

8476-2900 20,00

8476-8100 20,00

8476-8900 20,00

8476-9000 20,00

8479-6001 20,00

8479-8901 20,00

8511-1000 20,00

8511-2000 20,00

8511-3000 20,00

8511-4000 20,00

8511-5000 20,00

8511-8000 20,00

8511-9000 20,00

Vörugjald skv. D-lið, XD vörugjald (20%), viðauka I við vörugjaldslögin. Gjaldstofn vörugjalds af 

innfluttum vörum, sem flokkast undir tollskrárnúmer sem talin eru upp í C–E-liðum í viðauka I, er 

tollverð þeirra eins og það er ákveðið í tollalögum, að viðbættum tollum eins og þeir eru ákveðnir 

samkvæmt þeim lögum. Gjaldstofn vörugjalds af innlendum framleiðsluvörum, sem flokkast undir 

tollskrárnúmer sem talin eru upp í C–E-liðum í viðauka I, er verksmiðjuverð þeirra (sjá nánar um 

verksmiðjuverð í vörugjaldslögum):
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Tollskrárnúmer XD %

8516-5000 20,00

8516-6001 20,00

8516-6002 20,00

8516-6009 20,00

8516-7901 20,00

8516-8001 20,00

8545-9001 20,00
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Tollskrárnúmer XE %

8518-2109 25,00

8518-2209 25,00

8518-2900 25,00

8518-3001 25,00

8518-3009 25,00

8518-4009 25,00

8518-5009 25,00

8518-9000 25,00

8519-2000 25,00

8519-3000 25,00

8519-5000 25,00

8519-8190 25,00

8519-8990 25,00

8521-1021 25,00

8521-1029 25,00

8521-9021 25,00

8521-9022 25,00

8521-9029 25,00

8522-1000 25,00

8522-9000 25,00

8527-1201 25,00

8527-1209 25,00

8527-1301 25,00

8527-1302 25,00

8527-1309 25,00

8527-1900 25,00

8527-2101 25,00

8527-2102 25,00

8527-2109 25,00

8527-2900 25,00

8527-9101 25,00

8527-9102 25,00

8527-9109 25,00

8527-9200 25,00

8527-9909 25,00

8528-4900 25,00

8528-5900 25,00

8528-6900 25,00

8528-7102 25,00

8528-7109 25,00

8528-7202 25,00

8528-7209 25,00

Vörugjald skv. E-lið, XE vörugjald (25%), viðauka I við vörugjaldslögin. Gjaldstofn vörugjalds af 

innfluttum vörum, sem flokkast undir tollskrárnúmer sem talin eru upp í C–E-liðum í viðauka I, er 

tollverð þeirra eins og það er ákveðið í tollalögum, að viðbættum tollum eins og þeir eru ákveðnir 

samkvæmt þeim lögum. Gjaldstofn vörugjalds af innlendum framleiðsluvörum, sem flokkast undir 

tollskrárnúmer sem talin eru upp í C–E-liðum í viðauka I, er verksmiðjuverð þeirra (sjá nánar um 

verksmiðjuverð í vörugjaldslögum):
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Tollskrárnúmer XE %

8528-7302 25,00

8528-7309 25,00

8529-1009 25,00

8529-9009 25,00

8543-7001 25,00

8543-9001 25,00
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